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や
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口

誰
に
も
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し
な
い

そ
の
他

その他
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る
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知
ら
な
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う
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う
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ア イ ア イ ウ エ オ カ キ ク ア イ ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ ア イ ア イ ア イ ウ

48 3 1 44 0 0 1 1 0 0 0 0
じろじろ見てくる、うるさい音をた
てられる、うっとうしくさせられ
る、道をさえぎられる

1 0 28 3 18 31 6 4 0 7 1 祖母、先輩 1 44 22 23 35 0 10

39 0 2 37 1 0 0 1 1 0 0 0 2 1 23 1 16 27 9 0 1 3 3 舎の先生 3 36 29 10 32 2 5

32 0 2 30 2 0 0 0 0 0 1 0 1 1 12 1 13 17 6 1 0 8 2
信じられる人、舎の先
生、施設の職員 1 31 26 6 22 3 7

119 3 5 111 3 0 1 2 1 0 1 0 4 2 63 5 47 75 21 5 1 18 6 5 111 77 39 89 5 22

◆ １の設問のアに回答した生徒は昨年同時期（Ｒ5.5）の調査と比較して4人から5人に増加、５の設問のアに回答した生徒は3人から5人に増加した。
◆ ４の設問では、クの「誰にも相談しない」と回答した生徒は前回（Ｒ５．11）と同数程度の18人。（他の相談相手の項目へ同時に回答する生徒も多数含む）
◆ ７の設問については、いじめを肯定する意味のイ「そう思わない」と回答する生徒が、前回（Ｒ5．11）と同数の５人だった。

＜　第１回アンケート　自由記述欄　＞
【１年】
【２年】
【３年】

★ いじめ防止委員会では、いじめの態様やその背景、人間関係等を総合的に考慮して調査・検討を行いました。
　 その結果、今回のアンケートからは０件のいじめ事案を認知しています。

3

総計

１回目の結果
　　　について

学
年

在
籍
数

未
提
出

1

2

苦しんだり、悩んだり
して心が傷つく「いじ
め」はどんな理由が
あっても許されない
ことだと思います
か？

令和6年度　いじめアンケート調査の結果（１回目） いじめ防止委員会　　R6.6.14　　

質問項目

2 3 4 71

あなたは、４月
から今日まで
嫌な思いをした
ことがあります
か？

5 6

あると答えた人に聞きます。どんなことをされましたか？

今も嫌な
思いをし
ています
か？

あなたは、嫌な思いをした時、誰に相談しますか？

友人が嫌
な思いをし
ているのを
見たり聞き
たりがあり
ますか？

子ども相談
支援センター
電話相談紹
介カードを
知っています
か？


